

Радио программы, 1964, №24,  
14 июня

# Муслим Магомаев

В майские праздники в программах радиостанции «Юность» вы слушали телефонный разговор с Миланом. Молодой азербайджанский певец Муслим Магомаев сказал тогда, что с нетерпением ждет июня, потому что в первый летний месяц он снова будет в Москве. Кажется, давно ли он уехал, а вот многие уже пишут в редакцию: «Где Муслим? Почему нет новых песен?» Действительно, мы сами соскучились без любимого певца и его песен.

И вот июнь наступил. Муслим, как только приехал, сразу набрал знакомый номер и веселым голосом сообщил радостную новость — «Приехал. Много новых песен».

— Ну, а как Италия?

— Все в порядке. Чести не уронили. Учимся крепко. Впереди пять месяцев каникул, концерты, поездки в Ленинград, Ригу, Киев, ну и, конечно, очень, очень хочу искупаться в Каспийском. Хочу долго бродить по бакинским бульварам и паркам.

Все, о чем рассказал Муслим, слушайте в программах радиостанции «Юность». В ближайшее время вы услышите серию передач о певцах Италии: новые записи Джино Бэнки, Марио Ланца и молодых ведущих солистов Миланской оперы. Передачу будет вести Муслим Магомаев.

Фото Н. Агеева.

